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                                                   Zápisnica                                                                                 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného 24.07.2025 v Kordíkoch  

Prítomní  : podľa prezenčnej listiny 

Program :    1.  Otvorenie  

          2.  Správy hlavnej kontrolórky obce 

                      3.  Rozpočtové opatrenie č. 1/2025 

                      4.  Rôzne 

K bodu č. 1  Otvorenie:  Starosta obce Kordíky privítal prítomných poslancov a občanov, 

oboznámil ich s programom zasadnutia a navrhol za zapisovateľku Ivetu Tučekovú a za 

overovateľov zápisnice Mgr. Barboru Bírešovú PhD. a Ján Donovala.  

Ing. Petra Polončíková sa z dnešného zasadnutia Obecného zastupiteľstva ospravedlnila 

a poslanec Štefan Holbík volal starostovi, že bude meškať. 

Poslanci obecného zastupiteľstva schvaľujú program OZ 24.07.2025. 

K bodu č. 2  Správy hlavnej kontrolórky obce  : Starosta obce vyzval hlavnú kontrolórku obce 

Ing. Júliu Sigetyovú, aby predložila prítomným poslancom obecného zastupiteľstva svoju 

správu, s ktorou boli vopred oboznámení emailom a to: 

• Správa č. 8/2025/SJ Záznam o štvrťročnej kontrole dokladov 

Poslanci obecného zastupiteľstva správu hlavnej kontrolórky berú na vedomie . 

K bodu č. 3  Rozpočtové opatrenie č. 1/2025 : Starosta obce vyzval  pracovníčku obecného 

úradu Ivetu Tučekovú, aby predložila prítomným poslancom obecného zastupiteľstva 

Rozpočtové opatrenie č. 1/2025 s úpravou rozpočtu v niektorých položkách. Návrh 

rozpočtového opatrenia č. 1/2025 bol zverejnený 08.07.2025 spôsobom obvyklým a poslanci 

obecného zastupiteľstva boli s týmto návrhom vopred oboznámení. Pri schvaľovaní 

Rozpočtového opatrenia č. 1/2025 poslanci obecného zastupiteľstva navrhli doplniť 

výdavkovú položku do kapitálových výdavkov „ 71702 Rekonštrukcia a modernizácia – detské 

ihrisko“  vo výške 4 000,- Eur, nakoľko obec v spolupráci s Občianskymi združeniami Kordícka 

podkova a Kordícky hrebenák buduje nové detské ihrisko a workoutové ihrisko pri 

multifunkčnom ihrisku pod dedinou a z tohto dôvodu bude naopak nutné ponížiť výdavkovú 

položku v kapitálových výdavkoch „ Rekonštrukcia modernizácia – cesta (výspravky)“ o sumu 

4 000,- Eur, kde nebudú v tomto roku až také vysoké výdavky. 

Poslanci obecného zastupiteľstva schvaľujú rozpočtové opatrenie č. 1/2025 aj so 

zapracovanou zmenou priamo na zasadnutí obecného zastupiteľstva (viď textová časť vyššie). 
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K bodu č. 4  Rôzne:   

Informácie ohľadom schválenia žiadosti o nenávratný finančný príspevok cez MAS 

z Pôdohospodárskej platobnej agentúry : Starosta obce v tomto bode informoval poslancov 

obecného zastupiteľstva  o doručenom rozhodnutí o preskúmaní rozhodnutia mimo 

odvolacieho konania od Pôdohospodárskej platobnej agentúry. Žiadosť bola doručená 

elektronicky 21.7.2025. V marci 2025 prišlo na obec rozhodnutie o neschválení žiadosti 

o nenávratný finančný príspevok, na čo sa obec odvolala mimo odvolacieho konania a naša 

odvolanie bolo opodstatnené a uznané. PPA schválila oprávnené výdavky pre obec Kordíky vo 

výške 49 898,80 Eur na nákup prídavných zariadení na komunálnu techniku na čistenie, údržbu 

zelene a zimnú údržbu ciest/miestnych komunikácií a chodníkov. Celý projekt, nákup 

a zaevidovanie majetku musí byť ukončený už 31.8.2025. Z tohto dôvodu bude musieť obec 

požiadať o prekleňovací úver, nakoľko platba za PPA bude riešená refundáciou.  

Na základe týchto všetkých informácií prítomní poslanci obecného zastupiteľstva predbežne 

súhlasili s prekleňovacím úverom a poverili starostu obce  s tým, aby prezistil možnosti 

prekleňovacieho úveru v banke. 

Žiadosť Ing. I.Spišiak: Ďalej v tomto bode starosta obce informoval prítomných poslancov 

obecného zastupiteľstve o telefonickej informácii od pána Špišiaka. Pán Spišiak bol prítomný 

na zasadnutí OZ 15.5.2025 so svojou žiadosťou o zaradenie pozemku 459/2 do Územného 

plánu obce Kordíky na výstavbu rodinného domu a poslanci OZ mu odporučili, aby najskôr 

zistil cez ktoré pozemky bude vedieť riešiť reálne napojenie a uloženie sietí. Pán Spišiak 

informoval starostu obce o tom, že ešte nemá všetky potrebné vyjadrenia a na základe týchto 

informácií sa o tejto žiadosti na dnešnom zasadnutí hlasovať nebude. 

Poslanci obecného zastupiteľstva berú na vedomie informácie ohľadom žiadosti Ing.Spišiaka . 

Rekonštrukcia miestnych komunikácií: Starosta obce informoval prítomných poslancov 

obecné zastupiteľstva o tom, že prvý augustový týždeň by mala v obci Kordíky prebiehať 

oprava miestnej komunikácie a to od kostola druhou stranou okolo dediny. Oprava miestnej 

komunikácie bude aj tento rok vykonaná striekanou metódou. Odvodňovací žľab pri rodinnom 

dome č. 40 by sa mal osádzať v priebehu mesiaca september. 

Kultúrne akcie: V tomto bode informovala poslancov obecného zastupiteľstva pracovníčka 

obecného úradu o najbližších plánovaných kultúrnych akciách a to:  

• 26.7.2025 „Deň ľudových tradícií“ na Králikoch, kde je súťaž vo varení štiarcu 

a samozrejme sa zúčastní aj družstvo obce Kordíky 

• 16.8.2025 Tekvicová zábava v Riečke 

• 30.8.2025 Vatra SNP na multifunkčnom ihrisku 

Ďalej treba naplánovať stretnutie seniorov a dôchodcov obce Kordíky pri príležitosti mesiaca 

úcty k starším a to v mesiaci október. 
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Poslanci obecného zastupiteľstva berú na vedomie informácie najbližších kultúrnych podujatí 

v obci Kordíky. 

 
V tejto chvíli dorazil na zasadnutie obecného zastupiteľstva poslanec Štefan Holbík. 

Dátum nasledujúceho obecného zastupiteľstva poslanci určili na 16.10.2025 o 17:00 hodine 

na obecnom úrade. 

Starosta obce na záver zasadnutia poďakoval prítomným poslancom obecného zastupiteľstva 

a hosťom za účasť a ukončil toto zasadnutie. 

V Kordíkoch 24.07. 2025 

 

Zapisovateľka zápisnice: Iveta Tučeková 

 

Overovatelia zápisnice:    Mgr. Barbora Bírešová PhD. 

 

                                              Štefan Holbík 

 

 

                                                                                                

                                                                                                           Dušan Tuček 

                                                           Starosta obce 


